
Tutoriel – Google Classroom  
 

Google Classroom est une interface de communication à destination des professeurs 
et des élèves. Ce document présente les premiers pas et fonctions essentielles  
 
Première connexion :   
 

●​ Rendez-vous à l’adresse https://classroom.google.com/ 
●​ Cliquez sur « Accéder à Classroom »  

 
Vous arrivez sur cet écran si vous n’êtes pas connecté: 

 
 
Si vous n’avez pas d’adresse Gmail, vous pouvez cliquer sur « Créer un compte », vous 
arrivez sur cette page : 

https://classroom.google.com/


 
 
 

Vous pouvez soit: 
●​ utiliser votre adresse actuelle en cliquant sur le lien « Utiliser mon adresse actuelle à 

la place » qui associera votre adresse hotmail, yahoo (ou autre) à un compte google 
pour utiliser classroom sans que cela n'interfère avec vos mails 

●​ créer une nouvelle adresse gmail.  
 

Dans les deux cas il faudra remplir les champs obligatoires : nom, prénom, adresse mail que 
vous créez ou utilisez, et date de naissance. Vous acceptez les conditions d’utilisation, et 
vous pouvez alors vous connecter à Google Classroom. 
 
I - création d’un cours 

1.​ Cliquer sur le “+” en haut à droite puis sur “Créer” un cours” 
 



 
2.​ Après avoir accepté les conditions, vous devez alors choisir le nom de votre cours 

(ici “Math”) et remplir les autres informations facultatives 

 
 
 
 

Vous accédez à la page suivante 



3.​ Vous pouvez alors ajouter les élèves, de deux manières : 
●​ soit de la manière recommandée qui est de transmettre le code du cours (que vous 

pourrez désactiver par la suite dans les paramètres): ici il s’agit de jh4vdsp. Ce code 
est à rentrer sur la page principale comme sur l’étape I-1, en cliquant sur  “Rejoindre 
un cours” 

●​ ou bien en cliquant sur l’onglet “Personnes” et en envoyant une invitation par mail à 
chaque élèves, qui devra l’accepter 

 
II - Communiquer 
 

1.​ Communiquer des informations 
L’onglet “Flux” permet de communiquer des informations avec les élèves, en cliquant sur 
“Partager une information avec votre classe”: 

 
  

 
Vous pourrez choisir de limiter la communication des élèves à des postes comme les vôtres, 
des commentaires ou les désactiver totalement dans les paramètres  
 

2.​ Communiquer des cours et des devoirs 



 
En cliquant sur “Créer” vous aurez de multiples choix dont: 

●​ “Documentation” pour transmettre vos cours qui pourront par exemple être un lien 
youtube privé, uniquement accessible à vos étudiants, en exportant par exemple 
votre vidéoconférence zoom. Ou encore des documents google drive (doc pour 
word, slide pour powerpoint, sheet pour excel). Voir la dernière partie pour d’autres 
guides 

●​ Devoirs, afin que vos élèves vous rendent du travail, qu’il sera facile de récupérer, de 
suivre et de noter 

 
Autres guides 
Vous trouverez ci-après d’autres guides concernant les fonctionnalités google qui vous 
seront utiles:  
-Pour classroom:  
https://support.google.com/edu/classroom/answer/9123621?hl=fr&ref_topic=9049977 
-Pour youtube: 
https://support.google.com/youtube/answer/57407?co=GENIE.Platform%3DDesktop&hl=fr 
-Pour Drive: 
https://support.google.com/drive/answer/2424384?co=GENIE.Platform%3DDesktop&hl=fr 

https://support.google.com/edu/classroom/answer/9123621?hl=fr&ref_topic=9049977
https://support.google.com/youtube/answer/57407?co=GENIE.Platform%3DDesktop&hl=fr
https://support.google.com/drive/answer/2424384?co=GENIE.Platform%3DDesktop&hl=fr

